

Túrkeve Város Polgármestere
Túrkeve, Petőfi tér 1.

Az előterjesztést véleményezi:
Városfejlesztési, városüzemeltetési,
idegenforgalmi és környezetvédelmi Bizottság

Előterjesztés
a Petőfi tér forgalmi rend változásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Hosszú ideje vita tárgya a Petőfi tér funkció bővítése és közösségi térként való hasznosításának lehetősége. Mind az előző önkormányzat, mind a jelenlegi belátja, hogy a Petőfi tér jelenlegi formájában fejlesztendő, némileg átalakítandó és olyan jellegű átszervezések szükségesek a tér szerkezetében, amely a lakosság számára élhetőbbé, a közösség számára használhatóbbá teszi a teret.

Mint a képviselő-testület számára ismert, a Zöld város TOP program keretében a források túlnyomó többségét a Ligetbe szerveztem át, így a Petőfi térnek az újragondolása most csak annyiból aktuális, hogy a jövőbeni esetleges pályázati lehetőségeket célozni tudjuk. Az általam megismert módosított tervek több eleme használható az előző város vezetés koncepciójából és ebből egy jelenleg megvalósításra alkalmas. Ennek keretében a Takarékszövetkezet előtt 11 új parkoló kerül kialakításra, mellette járdával, így a jelenleg a Petőfi téren található útszakaszon parkoló gépjárműveknek alkalmas parkolási helyszín keletkezik, amivel az üzletsorok elérhetőek maradnak.

A Református Templom felőli kihajtás lehetősége megszűnik és a hivatal felől egy zsákutca jön létre. A Református Templom felől a kerékpáros behajtás lehetőségét megőrizzük. Az ezzel kapcsolatos forgalmi rend változás engedélyezése a képviselő-testület hatásköre, ehhez kérem tisztelettel támogatásukat!

Túrkeve, 2020. szeptember 11.

Sallai Róbert Benedek
polgármester

Az előterjesztés törvényes:


Szászné Dr. Pataki Marianna
aljegyző

149/2020. (IX.17.) sz. képviselő-testületi határozati javaslat
a Petőfi tér forgalmi rend változásáról

Túrkeve Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Petőfi tér 3-5. sz. és 2-4. sz. előtti útszakaszt zsákutcává alakítja, valamint a Petőfi tér északi részén parkoló helyek létrehozását rendeli el.

A Petőfi tér északi része felől a Petőfi tér továbbra is megközelíthetőnek kell maradnia.

Erről értesülnek:

1. Képviselő-testület tagjai
2. Polgármesteri Hivatal tisztségviselői